
 

  

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2024: 30.04        18 ημέρες 

Με επέκταση στο 

Αρχιπέλαγος       

Λος Ρόκες

 
 

Βενεζουέλα

Εξωπραγματικοί καταρράκτες, μοναδικά Εθνικά Πάρκα, 

χρυσαφένιες παραλίες και γνωριμία με ιθαγενείς 

 

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2024: 12.11                                               10 ή 14 ημέρες 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2025: 07.02, 08.03 

Ανακαλύπτοντας τη χώρα των 

γοητευτικών αντιθέσεων 

 



 

 
 

 
 
 



 

 
 

 
 
 



 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Βενεζουέλα 

Με το που φτάνει κανείς στα εδάφη της τρεις λέξεις έρχονται στο μυαλ: σάλσα, 

παράδεισος, αντιθέσεις. Αυτή είναι η Βενεζουέλα, ένα από τα μαργαριτάρια της 

Καραϊβικής.  

Εδώ, το γαλάζιο του ωκεανού κάνει κοντράστ με τις επιβλητικές Άνδεις, ενώ οι 

αποικιακές πόλεις των ορεινών όγκων μαρτυρούν το ένδοξο παρελθόν της χώρας, 

καθώς οι υψηλότεροι καταρράκτες του κόσμου συναντούν το δέλτα του Ορινόκο, 

συνθέτοντας ένα τοπίο σπάνιας ομορφιάς. Στη Βενεζουέλα, φαράγγια και βαθιές 

κοιλάδες γίνονται καταφύγιο για την άγρια ζωή, ενώ η πυκνή βλάστηση αποτελεί πόλο 

έλξης για τους φανατικούς φυσιολάτρες.  

Το Versus έχει σχεδιάσει ένα συναρπαστικό πρόγραμμα που συνδυάζει μοναδικά την 

περιπέτεια και τη χαλάρωση, με φόντο τη θάλασσα της Καραϊβικής, στη χώρα των 

γοητευτικών αντιθέσεων, τη μοναδική Βενεζουέλα.  



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μερικά στοιχεία για τη 

Βενεζουέλα 

Η Βενεζουέλα ή επίσημα Μπολιβαριανή Δημοκρατία της Βενεζουέλας είναι χώρα της Νότιας 

Αμερικής, πρώην ισπανική αποικία. Το όνομά της αποδίδεται ιστορικά σε παραφθορά του ονόματος 

Βενετία, με την οποία είχαν σχέσεις οι ιθαγενείς της δυτικής Βενεζουέλας. Ο εξερευνητής Αμέριγκο 

Βεσπούτσι με τον Αλόνσο δε Οχέδα ισχυρίζονταν ότι έδωσαν αυτό το όνομα, όταν πρωτοείδαν σπίτια 

των ιθαγενών Άνιου που εξείχαν από το νερό και θύμισαν στον Ιταλό Βεσπούτσι τη Βενετία. Σύμφωνα 

με μια άλλη, λιγότερο δημοφιλή θεωρία, το όνομα προέρχεται από μια λέξη των ιθαγενών και σημαίνει 

«Μεγάλο Νερό», όπως ήταν γνωστός ο κόλπος του Μαρακαΐμπο.  

Η χώρα συνορεύει με την Κολομβία στα δυτικά, με τη Βραζιλία νότια και τη Γουιάνα στα ανατολικά. 

Στα βόρεια βρέχεται από τη θάλασσα της Καραϊβικής και οριοθετείται από τα χωρικά ύδατα των: 

Δομινικανή Δημοκρατία, Αντίγκουα και Μπαρμπούντα, Τρινιντάντ και Τομπάγκο, Γρενάδα, 

Ολλανδικές Αντίλλες και Μπαρμπάντος. Πρωτεύουσα είναι το Καράκας.  

Το 1498-1499 ο Χριστόφορος Κολόμβος και ο Αλόνσο ντε Οχέντα έφτασαν στη Βενεζουέλα, που 

κατοικούνταν από ιθαγενείς ινδιάνους. Το 1521 άρχισε η ισπανική αποίκιση από τις βορειοανατολικές 

ακτές, ενώ το 1749 πραγματοποιήθηκε η πρώτη εξέγερση ενάντια στην ισπανική κυριαρχία. Η 

Βενεζουέλα, εκμεταλλευόμενη την εισβολή του Ναπολέοντα στην Ισπανία, εξεγέρθηκε το 1810 και 

ανακηρύχτηκε ανεξάρτητη το 1811. Έχασε όμως μετά τη μάχη με τους Ισπανούς. Ο Σιμόν Μπολιβάρ 

συνέχισε τη μάχη, κερδίζοντας το 1819 τους φιλοβασιλικούς και δημιουργώντας τη Δημοκρατία της 

Μεγάλης Κολομβίας (σημερινή Κολομβία, Βενεζουέλα, Ισημερινός και Παναμάς). Το 1821 κέρδισε τη 

μάχη του Καραμπομπό, διασφαλίζοντας έτσι την ανεξαρτησία της χώρας.   

Ακολούθησαν αρκετές δεκαετίες πολιτικής κρίσης και στρατιωτικών καθεστώτων, όπως αυτό του 

στρατηγού Χουάν Βισέντε Γκόμες (1908-1935) και του Μάρκος Πέρες Χιμένες (1948-1958). Το 1958 

εξελέγη πρόεδρος ο Ρόμουλο Μπετανκούρτ, επικεφαλής του ιστορικού κόμματος της χώρας 

Δημοκρατική Δράση (AD).   

Από τις αρχές της δεκαετίας του 1970 η χώρα γνώρισε τεράστια οικονομική ανάπτυξη χάρη στο 

πετρέλαιο. Ωστόσο, τα πράγματα άλλαξαν ριζικά από τις αρχές της δεκαετίας του 1980, όταν η 

πτώση των διεθνών τιμών του μαύρου χρυσού έφερε οικονομική λιτότητα και κοινωνική αναταραχή. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Η διαφορετικότητα του Versus 

 

Η Βενεζουέλα αποτελεί έναν προορισμό όνειρο για πολλούς ταξιδιώτες και το Versus είναι 

περήφανο που έχει καταφέρει όλα αυτά τα χρόνια να ταξιδέψει όσο περισσότερους Έλληνες 

τουρίστες μπορεί σε αυτή τη μαγευτική χώρα. Αυτό είναι φυσικά αποτέλεσμα της μακρόχρονης 

εμπειρίας μας, καθώς ένα εξερευνητικό πρόγραμμα όπως αυτό, χρειάζεται και τον σωστό 

προγραμματισμό.  

Με αυτό λοιπόν το ιδιαίτερο ταξίδι που έχουμε σχεδιάσει, ετοιμαστείτε να γνωρίσετε μερικά από 

τα πιο όμορφα Εθνικά Πάρκα της χώρας, τον μεγαλύτερο καταρράκτη του κόσμου, ιθαγενείς 

στο Δέλτα του Ορινόκο, άγρια ζωή και τροπική φύση. Όταν όμως όλα αυτά συνδυάζονται με 

την επέκταση στο Αρχιπέλαγος Λος Ρόκες, ένα από τα ομορφότερα μέρη στον πλανήτη, οι 

εμπειρίες είναι αναρίθμητες, πρωτόγνωρες και ανεπανάληπτες. 

 

Το ταξίδι περιλαμβάνει: 

➢ Ξενοδοχεία 4* & 5* καθώς και lodge (βασικών ανέσεων) σε Πουέρτο Ορντάζ, ζούγκλα Κανάιμα, 

Δέλτα του Ορινόκο και Καράκας. 

➢ Περιλαμβάνονται πτήσεις από Καράκας για Πουέρτο Ορντάζ και Κανάιμα, με επιστροφή στην 

πρωτεύουσα της Βενεζουέλας.  

➢ Ημιδιατροφή στο μεγαλύτερο μέρος του προγράμματος και πλήρη διατροφή στη ζούγκλα 

Κανάιμα και στο Δέλτα του Ορινόκο. 

➢ Βαρκάδα στη λίμνη Κανάιμα και εκδρομή στους καταρράκτες Σάπο, τους οποίους θα 

διασχίσουμε από πίσω πιασμένοι χέρι-χέρι. 

➢ Διανυκτέρευση στη ζούγκλα Κανάιμα και εξερεύνηση στον υψηλότερο καταρράκτη του κόσμου, 

τον Καταρράκτη του Αγγέλου.  

➢ Θα φτάσουμε στο σημείο που έκανε τον Χριστόφορο Κολόμβο να αντιληφθεί ότι είχε ανακαλύψει 

μια ακόμα ήπειρο, το μαγευτικό Ορινόκο. 

➢ Διανυκτερεύσεις στο Δέλτα του Ορινόκο, εξορμήσεις στη ζούγκλα και γνωριμία με τους 

ανθρώπους των κανό, τους ινδιάνους Warao . 

➢ Ιστιοπλοΐα στο Caño Manamo, ένα από τα πολλά κανάλια του Δέλτα και γνωριμία με την άγρια 

φύση της περιοχής, ενώ θα ψαρέψουμε πιράνχας!  

➢ Γνωριμία με το αρχιπέλαγος Λος Ρόκες, που αποτελείται από 350 περίπου νησιά! Εμείς θα 

μείνουμε στο μεγαλύτερο, το Γκραν Ρόκε. 

➢ Στο αρχιπέλαγος θα διανυκτερεύσουμε σε μοναδικά σπιτάκια-ξενοδοχεία που ονομάζονται 

ποσάδας πλάι στο κύμα. 

➢ Δραστηριότητες και ξεκούραση στο πολύχρωμο αυτό αρχιπέλαγος με την κατάλευκη άμμο και 

τα γαλαζοπράσινα νερά. 

➢ Έμπειρο Έλληνα αρχηγό/συνοδό. 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περιπλάνηση και εξερεύνηση 

Το ταξίδι μας ξεκινάει από το Καράκας, την εντυπωσιακή πρωτεύουασα της Βενεζουέλας 

με τις τόσες αντιθέσεις, πριν περάσουμε στο Πουέρτο Ορντάζ και από εκεί με απευθείας 

πτήση στην Κανάιμα. Εδώ θα απολαύσουμε τους μοναδικούς καταρράκτες Σάπο 

περιτρυγυρισμένους από πυκνή ζούγκλα, ενώ στο δυτικό τμήμα του εθνικού πάρκου θα 

αντικρύσουμε ένα υπερθέαμα... τον μεγαλύτερο καταρράκτη στον κόσμο, τον 

καταράκτη του Αγγέλου, ύψος 979 μέτρων!  

Κι από την Κανάϊμα επιστρέφουμε στο Πουέρτο Ορντάζ, το οποία και θα 

χρησιμοποιήσουμε ως βάση μας για τις επόμενες ημέρες. Πρώτα απ’ όλα θα πλεύσουμε 

στο Ορινόκο, το οποίο αποτελεί μια από τις μεγαλύτερες εκβολές ποταμών στον κόσμο, 

με το Δέλτα του να περιλαμβάνει ένα εκπληκτικό οικοσύστημα, το οποίο και θα 

εξερευνήσουμε με μηχανοκίνητα σκάφη που οδηγούν οι ντόπιοι. Εδώ θα γνωρίσουμε και 

τους ινδιάνους Waraos επισκεπτόμενοι μερικά από τα χωριά τους. Τέλος επιστρέφουμε 

στο Καράκας για να πάρουμε μια τελευταία γεύση από αυτή τη τόσο μαγική χώρα. 

Για όσους όμως αυτό δεν αρκεί και θέλουν κι άλλο, η επέκταση στο Αρχιπέλαγος Λος 

Ρόκες, το οποίο έχει ανακυρηχθεί ως Εθνικό Πάρκο από το 1972 λόγω της πλούσιας 

υδρόβιας ζωής του, είναι το ιδανικό κλείσιμο για ένα ταξίδι στη Βενεζουέλα. Πρόκειταιι 

κυριολεκτικά για έναν επίγειο παράδεισο, ο οποίος θα μας προσφέρει εμπειρίες, αλλά και 

χαλάρωση πλάι στη θάλασσα και τη φύση. Κοραλλιογενείς ύφαλοι, χιλιάδες διαφορετικά 

είδη ψαριών και άπειρα χρώματα, δημιουργούν ένα υποβρύχιο ανεπανάληπτο θεαματικό 

σύμπαν, που δεν θα αφήσει κανέναν ασυγκίνητο. 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

1η ΗΜΕΡΑ ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 21:05 23:40 

2η ΗΜΕΡΑ ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΚΑΡΑΚΑΣ 02:00 08:05 (+1) 

9η ΗΜΕΡΑ ΚΑΡΑΚΑΣ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 11:50 06:20 (+1) 

10η ΗΜΕΡΑ ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ 08:05 08:30 



 

 
 

 

 

  

ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ 



 

 
 

 

Το Καράκας, πρωτεύουσα της χώρας, αποτελεί το κυβερνητικό, οικονομικό, πολιτιστικό και εμπορικό 

κέντρο της χώρας. Με πληθυσμό που αγγίζει τα πέντε εκατομμύρια, βρίσκεται στο βόρειο τμήμα της 

χώρας και αντικρίζει την Καραϊβική Θάλασσα. Η ίδρυσή του οφείλεται στον Ντιέγκο Ντε Λοσάδα, το 1567. 

Την ονόμασε Santiago de León de Caracas προς τιμή του αποστόλου Ιακώβου, ο οποίος είναι ο 

προστάτης άγιος της Ισπανίας.   

Η πόλη λεηλατήθηκε από Άγγλους στρατιώτες το 1595 και τα κτίριά της καταστράφηκαν σχεδόν 

ολοκληρωτικά από δύο σεισμούς, το 1755 και το 1812. Κατά τον 17ο και 18ο αιώνα, ωστόσο, το Καράκας 

αναδείχθηκε σταδιακά ως το κυρίαρχο αστικό κέντρο της Βενεζουέλας. Η ινδική αντίσταση στον 

εποικισμό ξεπεράστηκε γρήγορα, εν μέρει λόγω μιας επιδημίας ευλογιάς που αποδεκάτισε τον γηγενή 

πληθυσμό.   

Η κοιλάδα ήταν σχετικά απαλλαγμένη από πειρατικές επιθέσεις, παρά την κεντρική της θέση κοντά στη 

βόρεια ακτή της χώρας. Η ίδια η κοιλάδα και οι παρακείμενές της παρήγαγαν λίγο χρυσό, ενώ στη 

συνέχεια έγιναν σημαντικές για την εξαγωγή κακάο (κακάο), την πηγή της σοκολάτας. Επιπλέον, το 

Καράκας πρόσφερε υγιεινό, άνετο κλίμα και άφθονο γλυκό νερό.   

Εδώ γεννήθηκε ο Σιμόν Μπολιβάρ, ο πιο διάσημος από τους ήρωες της Νότιας Αμερικής, στις 24 Ιουλίου 

1783, σε μια οικογένεια με εξέχουσα θέση στις υποθέσεις της Βενεζουέλας. Ο Μπολίβαρ συμμετείχε στον 

σχηματισμό της βραχύβιας πρώτης δημοκρατίας (1811–12) και δύο χρόνια αργότερα εισέβαλε στη 

Βενεζουέλα με μια μικρή δύναμη που στρατολογήθηκε στη Νέα Γρανάδα. Αφού κατέλαβε το Καράκας 

τον Αύγουστο του 1813, η πόλη του απένειμε τον τίτλο El Libertador (Ο απελευθερωτής). Ένα χρόνο 

αργότερα οι πατριωτικές δυνάμεις του Μπολιβάρ υποχώρησαν πλήρως, αλλά όταν η Μεγάλη Κολομβία 

(σημερινή Κολομβία, Παναμάς, Βενεζουέλα και Εκουαδόρ) κέρδισε τελικά την ανεξαρτησία το 1821, το 

Καράκας έγινε η πρωτεύουσα της Βενεζουέλας. Η πόλη διατήρησε αυτή τη διάκριση ακόμα κι όταν η 

Βενεζουέλα αποσχίστηκε από τη Μεγάλη Κολομβία το 1830.    

Το 1870 ξεκίνησε η αστική μεταμόρφωση του Καράκας από τον Πρόεδρο. Αντόνιο Γκουσμάν Μπλάνκο, 

ο οποίος προσπάθησε να κάνει το Καράκας αντίγραφο της γαλλικής πρωτεύουσας, του Παρισιού. Το 

γαλλικό αρχιτεκτονικό γούστο εκείνης της περιόδου αντικατέστησε το ισπανικό αποικιακό στυλ. 

Χτίστηκαν λεωφόροι και μερικοί δρόμοι διευρύνθηκαν για να ενθαρρύνουν την ανάπτυξη της πόλης, η 

οποία είχε φτάσει σε πληθυσμό σχεδόν τις 56.000 μέχρι το 1881.   

Kαράκας
Η πρωτεύουσα της 

Βενεζουέλας



 

 
 

 

  

Ο Καταρράκτης του Αγγέλου είναι ο 

ψηλότερος αδιάκοπος καταρράκτης στον 

κόσμο, με ύψος 979 μέτρα (3.212 πόδια) 

και κατάδυση 807 μέτρα (2.648 πόδια). Ο 

καταρράκτης πέφτει πάνω από την άκρη 

του βουνού Auyán-tepui στο Εθνικό 

Πάρκο Κανάιμα.   

Ο καταρράκτης είναι γνωστός ως Angel 

Falls από τα μέσα του 20ου αιώνα. Έχει 

πάρει το όνομά του από τον Jimmie Angel, 

έναν Αμερικανό αεροπόρο, ο οποίος 

υπήρξε ο πρώτος άνθρωπος που πέταξε 

από πάνω του. Οι στάχτες του 

σκορπίστηκαν στην περιοχή στις 2 Ιουλίου 

1960.  

Κατά τη διάρκεια της αποστολής του για 

να βρει τη μυθική πόλη Ελ Ντοράντο, ο 

Walter Raleigh περιέγραψε αυτό που ήταν 

πιθανώς ένα tepui (επιτραπέζιο βουνό) και 

λέγεται ότι ήταν ο πρώτος Ευρωπαίος που 

είδε τον καταρράκτη, αν και οι ισχυρισμοί 

αυτοί θεωρούνται υπερβολικοί. Ορισμένοι 

ιστορικοί πρεσβεύουν ότι ο πρώτος 

Ευρωπαίος που επισκέφτηκε τον 

καταρράκτη ήταν ο Fernando de Berrío, 

Ισπανός εξερευνητής και κυβερνήτης από 

τον 16ο και τον 17ο αιώνα.  

Σήμερα αποτελεί σήμα κατατεθέν της 

χώρας, ένα από τα διάσημα φυσικά 

θαύματα του κόσμου και σημείο 

αναφοράς για τους φυσιολάτρες από όλο 

τον κόσμο. 

Καταρράκτης 

του     

Αγγέλου 



 

 
 

 

  

Αρχιπέλαγος 

Λος Ρόκες
Το Εθνικό Πάρκο του Αρχιπελάγους Λος 

Ρόκες ιδρύθηκε το 1972, με το μεγαλύτερο 

νησί, Γκραν Ρόκε να είναι το μοναδικό το 

οποίο κατοικείται, και μάλιστα έχει 1200 

μόνιμους κατοίκους. 

Πιστεύεται ότι οι πρώτοι άνθρωποι που 

βρέθηκαν στην περιοχή ήταν ιθαγενείς από 

τη λίμνη Βαλένσια και την κεντρική 

Βενεζουέλα, καθώς επίσης πιθανότατα και 

ινδιάνοι Ταΐνο από το Πουέρτκο Ρίκο, που 

έρχονταν για να πραγματοποιήσουν 

διάφορες θρησκευτικές τελετές. Στη διάρκεια 

των αιώνων οι δαντελωτές ακτές του 

αποτέλεσαν κρυσφήγετο για τους πειρατές. 

Πρόκειται για ένα μοναδικό μέρος, στο οποίο 

εκτός από τις αμέτρητες χρυσαφένιες 

αμμουδιές και την εξαιρετική θάλασσα, δίνει 

τη δυνατότητα στον επισκέπτη για μια 

πληθώρα δραστηριοτήτων, όπως 

ιστιοπλοΐα, καγιάκ, σνόρκελινγκ, καταδύσεις, 

wind και kite σέρφινγκ, μεταξύ άλλων.  



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
 

 

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ –

ΚΑΡΑΚΑΣ  

Συγκέντρωση με την ταξιδιωτική μας ομάδα και πτήση 

για την πρωτεύουσα της Βενεζουέλας, Καράκας.  

 

2η ημέρα: ΑΦΙΞΗ ΣΤΟ ΚΑΡΑΚΑΣ – ΠΟΥΕΡΤΟ ΟΡΝΤΑΖ 

Άφιξη στο  Καράκας είναι χτισμένο κοντά στην ακτή και 

σε υψόμετρο 800 μέτρων από τη θάλασσα. Είναι η 

γενέτειρα του Σιμόν Μπολιβάρ, του Λιμπερταδόρ, ο 

οποίος αφιέρωσε τη ζωή του στην απελευθέρωση των 

Ισπανικών αποικιών και οραματίστηκε μια ενωμένη 

Λατινική Αμερική. Στη συνέχεια, θα ταξιδέψουμε 

αεροπορικώς για το Πουέρτο Ορντάζ. Με πληθυσμό 

που δεν ξεπερνάει το ένα εκατομμύριο, ιδρύθηκε 

ταυτόχρονα με τη Ciudad Piar, τη δίδυμη πόλη του, το 

1952 ως λιμάνι εξαγωγής ορυχείων στις όχθες του 

ποταμού Καρόνι, στο σημείο όπου εκβάλλει στον 

Ορινόκο. Σήμερα είναι η έδρα των εταιρειών εξόρυξης, 

χάλυβα και υδροηλεκτρικής ενέργειας. Το αεροδρόμιό 

του λειτουργεί ως σύνδεσμος μεταξύ των μικρών 

αεροδρομίων στις περιοχές της ζούγκλας της 

πολιτείας Μπολιβάρ και της υπόλοιπης χώρας. 

Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας για διανυκτέρευση. 

 

3η ημέρα: ΠΟΥΕΡΤΟ ΟΡΝΤΑΖ – ΚΑΝΑΪΜΑ 

Μετά το πρωινό, θα αναχωρήσουμε για το 

αεροδρόμιο Πουέρτο Ορντάζ, όπου θα επιβιβαστούμε 

στην απευθείας πτήση για Κανάιμα. Η Κανάιμα είναι 

γνωστή για τους εκατοντάδες καταρράκτες της αλλά 

κυρίως για τα μυστηριώδη τεπούι, τα τεράστια 

πολύχρωμα βράχια με τους κατακόρυφους τοίχους και 

τις επίπεδες κορυφές, που ξεπετιούνται εδώ κι εκεί στα 

δάση και τις σαβάνες.   

Τα επίπεδα και απόκρημνα αυτά βουνά, καθώς 

υψώνονται και χάνονται στα σύννεφα, μας ταξιδεύουν 

στις απαρχές της δημιουργίας, αφού αποτελούν -

σύμφωνα με τους γεωλόγους- τους πιο αρχαίους 

σχηματισμούς βράχων στη γεωχρονολογία της γης. 

Φαίνεται να έχουν σχηματιστεί 1,5 με 2 δισεκατομμύρια 

χρόνια πριν. Στις επίπεδες κορυφές τους βρίσκονται 

είδη πανίδας που δεν έχουν εξελιχθεί από την εποχή της 

δημιουργίας, κάνοντας αυτά τα οικοσυστήματα 

μοναδικά.   

Το Εθνικό Πάρκο Κανάιμα είναι ένα από τα παγκόσμια 

φυσικά θαύματα λόγω της τεράστιας έκτασής του, των 

Καράκας 

Πουέρτο Ορντάζ 

Εθνικό Πάρκο Κανάιμα 

Ποταμός Καράο 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

θεαματικών του τοπίων και των αστείρευτων φυσικών 

του πόρων. Διασχίζεται από τεράστιους καταρράκτες 

και ήρεμους μαγευτικούς ποταμούς, που ελίσσονται 

μέσα από την πυκνή ζούγκλα αυτού του παράδεισου 

και αντανακλούν όλες τις αποχρώσεις του πράσινου.   

Τακτοποίηση στο λοντζ, όπου θα διαμείνουμε. Στη 

συνέχεια θα επιβιβαστούμε στις παραδοσιακές βάρκες 

που ονομάζονται «κουριάρ» και θα πλεύσουμε για τη 

λίμνη της Κανάιμα, όπου θα θαυμάσουμε τους 

καταρράκτες. Έπειτα θα επισκεφθούμε τους 

καταρράκτες Σάπο από τους οποίους θα περάσουμε 

από πίσω, πιασμένοι χέρι – χέρι, ανάμεσα από το νερό 

που πέφτει απειλητικά και τον βράχο.  

Επιστροφή στη βάση μας και διανυκτέρευση.  

 

4η ημέρα: ΚΑΝΑΪΜΑ – ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΥ 

Στο δυτικό τμήμα του εθνικού πάρκου της Κανάιμα 

βρίσκεται το Auyantepuy, ένα από τα μεγαλύτερα και 

πιο γνωστά τεπούι. Σ’ αυτό δημιουργείται ο εκπληκτικός 

Καταρράκτης του Αγγέλου, ο Churún Merú, όπως τον 

ονομάζουν οι ντόπιοι ινδιάνοι. Στην εξερεύνηση του 

Καταρράκτη του Αγγέλου, του υψηλότερου 

καταρράκτη του κόσμου (979 μέτρα) και της γύρω 

περιοχής,  είναι αφιερωμένη η σημερινή ημέρα.   

Θα πλεύσουμε στον Rio Carrao μέχρι τη συμβολή του 

με τον Rio Churun. Μετά από περίπου 4 ώρες θα 

φθάσουμε στο νησί Ratoncito, απ’ όπου θα έχουμε 

ένα εντυπωσιακό πανόραμα του καταρράκτη. Στη 

συνέχεια θα περπατήσουμε για περίπου μιάμιση ώρα 

σε μονοπάτια του δάσους για να φθάσουμε στη βάση 

του καταρράκτη! Η θέα θα μας κόψει την ανάσα.  

Επιστροφή στη βάση μας αργά το απόγευμα για 

διανυκτέρευση. 

 

5η ημέρα: ΚΑΝΑΪΜΑ – ΠΟΥΕΡΤΟ ΟΡΝΤΑΖ  

Μετά το πρωινό μας, αφήνουμε πίσω μας την πανέμορφη 

περιοχή της Κανάιμα και αναχωρούμε αεροπορικώς για 

το Πουέρτο Ορντάζ, βάση για τις επόμενες εκδρομές μας 

στη Βενεζουέλα.  

Τακτοπόιηση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και 

διανυκτέρευση. 

 

6η ημέρα: ΠΟΥΕΡΤΟ ΟΡΝΤΑΖ – ΟΡΙΝΟΚΟ   

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε με τετρακίνητα τζιπ για 

την προβλήτα της Μπόκα ντε Ουρακόα από όπου θα 

πλεύσουμε για το Ορινόκο. Είναι το σημείο όπου ο 

Χριστόφορος Κολόμβος, στην τρίτη του εξόρμηση, 

αποφάσισε ότι είχε ανακαλύψει μια νέα ήπειρο και όχι ένα 

νησάκι που ξεπρόβαλε από τα κυματώδη νερά του 

ποταμού. Παρατηρώντας την οργιώδη βλάστηση και τα 

τεράστια τροπικά δέντρα στις ακτές είπε ότι «εδώ πρέπει να 

είναι ο παράδεισος».    

Καταρράκτες Σάπο 

Καταρράκτης του Αγγέλου 

Πουέρτο Ορντάζ 

Ορινόκο 
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Αφού φτάσουμε στο ξενοδοχείο μας και τακτοποιηθούμε, 

ξεκινά η ξενάγησή μας στην περιοχή. Το πρόγραμμά μας 

περιλαμβάνει ιστιοπλοΐα στο Caño Manamo, ένα από τα 

πολλά κανάλια που σχηματίζουν το Δέλτα του Ορινόκο. 

Αυτή είναι μια από τις μεγαλύτερες εκβολές ποταμών στον 

κόσμο, με έκταση 40.240 τ.χλμ. Με ένα από τα τυπικά 

ντόπια μηχανοκίνητα σκάφη εξερευνούμε αυτή την 

πολυτελή φύση. Εδώ θα συναντήσουμε πιθήκους, 

παπαγάλους, τουκάν, καπιμπάρα, πιράνχας, κροκόδειλοι, 

φίδια και χελώνες.  

Αργά το βράδυ θα επιστρέψουμε στο κατάλυμά μας όπου 

και θα διανυκτερεύσουμε. 

 

7η ημέρα: ΖΟΥΓΚΛΑ ΤΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ ΟΡΙΝΟΚΟ 

Αφού απολαύσουμε το πρωινό μας στο λοντζ μας η 

εξερεύνηση στην περιοχή αρχίζει και πάλι. To δέλτα του 

Ορινόκο αποτελεί ένα από τα πιο εντυπωσιακά 

οικοσυστήματα του πλανήτη. Άνθρωποι και ζώα 

συμβιώνουν στην περιοχή εδώ και εκατοντάδες χρόνια. 

Οι Ινδιάνοι Waraos (ονομάζονται επίσης άνθρωποι 

του κανό) δεν έχουν ενσωματωθεί στη σύγχρονη 

κοινωνία της Βενεζουέλας. Μένουν ακόμα εδώ σε 

σπίτια σε πασσάλους, πάνε για κυνήγι και ψάρεμα και 

δημιουργούν πανέμορφες χειροτεχνίες. Κατά τη 

διάρκεια της ξενάγησής μας στο δέλτα, θα 

επισκεφτούμε μερικά από τα χωριά τους και θα 

έρθουμε πιο κοντά με την άγρια φύση της περιοχής, 

ενω μεταξύ άλλων, θα ψαρέψουμε πιράνχας! 

Αργά το βράδυ θα επιστρέψουμε στο κατάλυμά μας 

για ξεκούραση και διανυκτέρευση. 

 

8η ημέρα: ΖΟΥΓΚΛΑ ΤΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ ΟΡΙΝΟΚΟ – 

ΚΑΡΑΚΑΣ  

Νωρίς το πρωί κατευθυνόμαστε με πλοιάριο προς το 

Μπόκα ντε Ουρακόα και απο εκεί προς το αεροδρόμιο. 

Αφήνουμε πίσω μας το πανέμορφο δέλτα του Ορινόκο 

και αναχωρούμε για την πρωτεύουσα Καράκας. 

Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και 

διανυκτέρευση. 

 

9η ημέρα: ΚΑΡΑΚΑΣ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 

Κάπου εδώ το ταξίδι μας στην πανέμορφη Βενεζουέλα 

φτάνει στο τέλος της με την πτήση της επιστροφής να 

μας περιμένει. Με τις αποσκευές μας γεμάτες πολύτιμες 

αναμνήσεις ανανεώνουμε το ραντεβού μας για το 

επόμενο ταξίδι μας. 

 

10η ημέρα: ΑΦΙΞΗ ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ 

Επιστρέφουμε σπίτι μας έτοιμοι ήδη για το επόμενο 

ταξίδι που θα μας συνεπάρει το μυαλό και τις 

αισθήσεις!  

Στις όχθες του ποταμού στο Δέλτα του Ορινόκο 

 

Καράκας 

Καράκας 

Ιθαγενείς στο Δέλτα του Ορινόκο 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΠΕΚΤΑΣΗ στο ΑΡΧΙΠΕΛΑΓΟΣ ΛΟΣ ΡΟΚΕΣ 
14ήμερο πρόγραμμα με 11 διαν/σεις 

Με τρείς επιπλέον διαν/σες στο Λος Ρόκες και μια 

επιπλέον στο Καράκας 

 

9η ημέρα: ΚΑΡΑΚΑΣ – ΛΟΣ ΡΟΚΕΣ 

Νωρίς το πρωί, θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για να 

πάρουμε την πρώτη πτήση για το αρχιπέλαγος Λος 

Ρόκες, το οποίο αποτελείται από 350 περίπου νησιά. 

Λόγω της μεγάλης ποικιλίας θαλάσσιων πτηνών και της 

πλούσιας υδρόβιας ζωής, η κυβέρνηση της Βενεζουέλας 

το ανακήρυξε Εθνικό Πάρκο το 1972. Οι πρώτοι άποικοί 

του ήταν οι ιθαγενείς της Καραϊβικής που επισκέφτηκαν τα 

νησιά για να συλλέξουν ψάρια, να κυνηγήσουν χελώνες 

και να εξάγουν αλάτι. Υπάρχουν ακόμη κάποιες 

κατασκευές αλυκών με αναχώματα, πέτρινα μονοπάτια 

και υπολείμματα σπιτιών που δημιουργήθηκαν αυτή την 

εποχή, γνωστή και ως η εποχή της εκμετάλλευσης του 

αλατιού. 

Τακτοποίηση στο κατάλυμμά μας και χαλάρωση με θέα 

την υπέροχη Καραϊβική. 

 

10η – 11η ημέρα: ΛΟΣ ΡΟΚΕΣ  

Τa Λος Ρόκες, οι «Μαλδίβες της Καραϊβικής», τα 

πανέμορφα τροπικά νησάκια με τα καταπληκτικά 

γαλαζοπράσινα νερά, την κάτασπρη αμμουδιά και τα 

γραφικά σπιτάκια - ξενοδοχεία (posadas) είναι ιδανικά για 

χαλάρωση κάτω από τον καυτό ήλιο και για κολύμπι στα 

καλύτερα νερά που έχετε ποτέ κολυμπήσει, για καταδύσεις 

και θαλάσσια σπορ.   

Ο μύθος λέει ότι ο Θεός έριξε τη ζωγραφική του παλέτα 

σε μια απομακρυσμένη γωνιά της Καραϊβικής και όταν 

έπεσε το μελάνι σκόρπισε σε τόσα χρώματα και μορφές 

που σχημάτισε μια νέα ακανόνιστη γεωγραφία.   

Στην πρώτη μας επαφή με αυτόν τον παράδεισο, 

διαπιστώνουμε την επινόηση νέων σκιών του ροζ, της 

ώχρας και των άλλων χρωμάτων και μια αφηρημένη 

σχεδίαση από ένα θεϊκό χέρι. Ο χρόνος εδώ έχει γίνει 

αιώνιος, ο χώρος διαιωνίζεται, η φύση πολλαπλασιάζεται 

και οι αισθήσεις σαν να γίνονται περισσότερο ακριβείς.   

Τα Λος Ρόκες σου δείχνουν ότι η πραγματικότητα μπορεί 

να πάει πολύ πέρα και από τον πιο αφροδισιακό μύθο ή 

φαντασία. Το νησί Γκραν Ρόκε είναι το μεγαλύτερο και 

εκείνο στο οποίο μπορείτε να μείνετε. Θα νιώσετε 

πραγματικά χαμένοι από την πραγματικότητα. Στα νησιά 

δεν υπάρχουν αυτοκίνητα και αυτό που κυριαρχεί είναι η 

κατάλευκη άμμος και τα μοναδικά γαλαζοπράσινα νερά. 

Κάπως έτσι θα πρέπει να είναι ο παράδεισος...   

Στην υποτυπώδη πλατεία, απολαύστε την ήρεμη ζωή του 

νησιού, ενώ κάτω στην παραλία οι ψαράδες ασχολούνται 

Λος Ρόκες 

Γκραν Ρόκε 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

με τα δίχτυα τους και τα παιδιά χαίρονται το 

ηλιοβασίλεμα, παίζοντας στη θάλασσα.   

Ο πραγματικός θησαυρός του συμπλέγματος των 

Λος Ρόκες ξεκινά εκεί όπου τελειώνει η στεριά: στη 

θάλασσα. Κοραλλιογενείς ύφαλοι, χιλιάδες 

διαφορετικά είδη ψαριών, άπειρα χρώματα, 

συγκροτούν ένα υποβρύχιο θεαματικό σύμπαν. 

Επισκεφθείτε το νησάκι Φρανσίσκι, με μια φυσική 

πισίνα από κοράλλια, ιδανική για εξερεύνηση του 

βυθού με μάσκα, που θα σας μαγνητίσει τόσο, που δεν 

θα θέλετε να φύγετε. 

 

12η ημέρα: ΛΟΣ ΡΟΚΕΣ – ΚΑΡΑΚΑΣ  

Επιστρέφουμε αεροπορικώς στην πρωτεύουσα 

Καράκας, στη γενέτειρα του Σιμόν Μπολιβάρ, του 

Λιμπερταδό, όπου και θα διανυκτερεύσουμε. 

 

13η ημέρα: ΚΑΡΑΚΑΣ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 

Κάπου εδώ το ταξίδι μας στην πανέμορφη Βενεζουέλα 

φτάνει στο τέλος της, αφού  μας περιμένει η πτήση 

επιστροφής μας. Με τις αποσκευές μας γεμάτες 

πολύτιμες αναμνήσεις ανανεώνουμε το ραντεβού μας 

για το επόμενο ταξίδι μας. 

 

14η ημέρα: ΑΦΙΞΗ ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ  

Επιστρέφουμε σπίτι μας έτοιμοι ήδη για το επόμενο 

ταξίδι που θα μας συνεπάρει το μυαλό και τις 

αισθήσεις!  

 

Φρανσίσκι 

Kαράκας 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 



 

 
 

** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο VersusTravel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή τους. Γι’ αυτό και 

περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: 

Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν. 

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 

Ειδικές τιμές για κρατήσεις έως 31/8 
και μέχρι εξαντλήσεως των θέσεων προσφοράς 

(*ισχύει για τις αναχωρήσεις από Οκτώβριο έως Χριστούγεννα 2024). 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2024 & 2025: 12.11, 07.02, 08.03 

10ήμερο πρόγραμμα με 7 διανυκτερεύσεις, 

3.790 € 
4.010 €  

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

5.030 €  
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 700 € 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2024 & 2025: 12.11, 07.02, 08.03 

 Με επέκταση στο αρχιπέλαγος Λος Ρόκες 

14ήμερο πρόγραμμα με 11 διανυκτερεύσεις, με τρεις επιπλέον διαν/σεις στο Λος Ρόκες και 

μία επιπλέον στο Καράκας . 

5.090 € 

5.310 €  
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

6.330 €  
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 990 € 

Έως 18 άτοκεςμηνιαίες δόσεις 

*Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 

H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη – Αθήνα - Θεσσαλονίκη. 

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετέ το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας 

μέσα. 

Δεν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 

**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - 

Λάρνακα οι ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, 

κατόπιν διαθεσιμότητας. Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και 

θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του 

“StopoverAthens" από 50 € το άτομο με μεταφορές 



 

 
 

 

Σημείωση: Οι τιμές για τις αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη και Κύπρο είναι ενδεικτικές και εξαρτώνται 

από τις τιμές των εισιτηρίων μετάβασης στην Αθήνα. Οι τελικές τιμές διαμορφώνονται κατά την 

κράτησή σας, κατόπιν διαθεσιμότητας. Στην περίπτωση των ταξιδιωτών που αναχωρούν από την 

Κύπρο, υπάρχει δυνατότητα αναχώρησης από τη Λάρνακα χωρίς πέρασμα από την Αθήνα. Κατά τη 

στιγμή της κράτησής σας, διερευνούμε κατά πόσο αυτό συμφέρει οικονομικά τον ταξιδιώτη και του 

το προτείνουμε. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με ενδιάμεσο 

σταθμό. 

➢ Περιλαμβάνονται εσωτερικές πτήσεις από Καράκας για 

Πουέρτο Ορντάζ και έπειτα Κανάιμα, με επιστροφή στην 

πρωτεύουσα της Βενεζουέλας.  

➢ Ξενοδοχεία 4* & 5* καθώς και lodge (βασικών ανέσεων) 

σε Πουέρτο Ορντάζ, ζούγκλα Κανάιμα, Δέλτα του Ορινόκο 

και Καράκας. Στο Αρχιπέλαγος Λος Ρόκες θα 

διανυκτερεύσουμε σε σπιτάκια-ξενοδοχεία που 

ονομάζονται ποσάδας πλάι στο κύμα. 

➢ Ημιδιατροφή στο μεγαλύτερο μέρος του προγράμματος 

και πλήρη διατροφή στη ζούγκλα Κανάιμα και στο Δέλτα 

του Ορινόκο. 

➢ Μεταφορές, ξεναγήσεις όπως αναγράφονται στο 

πρόγραμμα. 

➢ Έλληνας έμπειρος αρχηγός. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα ελληνικά Versus 

Travel. 

 

Αναχωρήσεις από Κύπρο  

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι φόροι, 

ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα αχθοφορικά 

(όπου είναι δυνατόν), και η ειδική κυπριακή επιπλέον 

ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς επιβάρυνση (ζητήστε μας τι 

περιλαμβάνει) εκτός από Φόροι (αεροδρομίων και μη) που 

πληρώνονται τοπικά. 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  

➢ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, 

φιλοδωρήματα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο 

ασφάλειας, τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην 

Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (ατυχήματος, 

απώλειας αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισμού 

λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα 

επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες για 

έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες 

για επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια 

ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων όπως 

ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, 

ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες 

από το τμήμα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή 

των καλύψεων, το ύψος για την κάθε μια κάλυψη και 

τους όρους των καλύψεων για αποφυγή 

παρεξηγήσεων: 990€. 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 

ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 

έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από 

την ημερομηνία εξόδου από την 

κάθε χώρα.  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 

σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 

με τον αριθμό των χωρών που θα 

επισκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 

ευθύνη για οποιοδήποτε 

πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 

του διαβατηρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 

υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 

ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 

να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 

πρεσβεία της χώρας στην οποία 

επιθυμούν να ταξιδέψουν, 

προκειμένου να πληροφορηθούν 

τα όποια διαδικαστικά για την 

έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 

απαιτείται. Το Versus Travel δεν 

φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 

πρόβλημα που ενδεχομένως 

παρουσιαστεί σε κάποιο 

αεροδρόμιο. 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 

αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 

να ταξιδέψετε με αστυνομική 

ταυτότητα νέου τύπου. 

Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 

μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι 

με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 

σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  

• Συμμετοχή στην εκδρομή 

σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 

παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα, και ότι 

αναντίρρητα αποδέχεστε τους 

όρους συμμετοχής που 

αναγράφονται στα έντυπά μας και 

στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν 

θέλετε να διαβάσετε τους όρους 

συμμετοχής, παρακαλούμε 

ζητήστε να σας αποσταλούν. 
 



 

 
 

 
Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 

ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 

γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 

με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mailκ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail 

data@versustravel.eu ή με φυσική παρουσία στα 

γραφεία μας φωτοτυπία του διαβατηρίου σας και 

τη σύμβαση ταξιδιού υπογεγραμμένη. Χωρίς 

αυτά δεν είναι έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι 

δυνατή η ασφάλεια της προκαταβολής που 

περιλαμβάνει το Versus στα προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα €1.000 κατ’ άτομο. 

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια 

κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ 

γίνονται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε 

έγκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για 

τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την 

τράπεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο 

συναλλαγών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να 

γίνουν και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας μια 

ειδική αίτηση που μπορούμε να σας 

αποστείλουμε.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHA BANK: 

126 00 23 20 0026 60 

IBAN: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 

702 48 48 96 95 

IBAN: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK: 

0026 0059 49 0200 45 55 61 

IBAN: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 

5102 - 071578 – 793 

IBAN: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΕ ΣΤΗΝ 

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ 

ΚΑΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ, με σκοπό να 

καταχωρηθεί η κράτησή σας και στη 

συνέχεια το ποσό της κατάθεσής σας στο 

φάκελό σας. Παρακαλούμε μην 

παραλείψετε να μας ενημερώσετε. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το VersusTravel. 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


 

 
 

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το VersusTravel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς 

στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής εμπειρίας), που προσφέρονται 

δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 

 

 

  



 

 
 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το VersusTravel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• VersusClub, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Στοά Παύλου Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το VersusClub, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο VersusClub αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 

κλείνουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα loungebar αεροδρομίου που 

έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τις στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του VersusTravel 

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του VersusClub – 

εκδήλωση στο LedraMarriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου Μεγάρου, 

ίδρυση του VersusTravel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «PortoPalace», 20 χρόνια 

Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» με τον 

αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και της 

αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το VersusTravel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και άλλων 

καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που δεν 

καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας 

αστικής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική 

ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο 

που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 



 

 
 

• Άτοκεςδόσεις 

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versusgifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travelkit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – VersusLive 

Στον χώρο του VersusClub, στο Σύνταγμα, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 

από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους 

δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος VersusLive μπορούν και οι ταξιδιώτες 

της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον 

υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το VersusTravel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus– Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το VersusTravel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο VersusTravel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το VersusTravel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του VersusTravel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα 

Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι 

πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες 



 

 
 

συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας. 

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

ExploringTheWorldSecretTreasures 

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο VersusTravel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το 

VersusTravel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του VersusTravel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά –Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το VersusTravelείναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά touroperator της 

ελληνικής αγοράς.Αυτό πιστοποιούν οιβραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την QatarAirways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

SwissAirways, στην AirFrance, στην KLM, στην BritishAirways, στην TurkishAirlines, καθώς και από 

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά. 



 

 
 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online 

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το VersusTravel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδιασε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: τοιδιαίτεροτμήμα MediterraneoPlus,  

• για ταξίδιαστην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: τοτμήμα VersusRomantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδιακαι ειδικές αποστολές: το τμήμα ExploringtheWorld, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα VersusBusiness, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα VersusExclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUSTRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το VersusTravel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 

 

 


